

Porsche 992 GT3 RS Weissach

Référence 25.223

Cylindrée 3996 cc

Puissance 385 kw/525 cv Émissions CO2 299 g/km (WLTP)

Euro 6e
Carrosserie Coupé
Statut Neuve

1ère immat. -

Kilométrage 20 km
Carburant Essence
Couleur Blanc

Intérieur Noir Alcantara



Equipement

- · Pack intérieur Weissach avec de nombreux éléments en cuir et Race-Tex (noir/argent GT)
- Porsche Tequipment Dashcam (avant)
- · Porsche Tequipment Indoor Car Cover
- Pack Club Sport
- Pack Weissach
- · Sièges baquet intégraux
- · Projection du logo « Porsche » par LED dans les portières
- · Pack d'accents- logos (Porsche Exclusive Manufaktur)
- Porsche Doppelkupplung (PDK) à 7 rapports
- · Système de levage hydraulique de l'essieu avant
- · Réservoir de carburant de 90 L
- Freins Porsche Ceramic Composite
- · Jantes légères en magnésium forgé 20/21 pouces GT3 RS
- · Jantes en Pyro Red
- Phares à LED avec technologie Matrix en noir incluant le Porsche Dynamic Light System Plus (PDLS Plus) (Porsche Exclusive Man
- · ufaktur)
- Bande lumineuse arrière en design exclusif (Porsche Exclusive Manufaktur)
- Rétroviseurs intérieur et extérieur à gradation automatique avec détecteur de pluie intégré
- · Vitrage de courtoisie (Porsche Exclusive Manufaktur)
- · ParkAssist (arrière) avec caméra de recul
- Préparation Porsche Dashcam (Porsche Exclusive Manufaktur)
- Pack Light Design
- Ceintures de sécurité en Guards Red (Porsche Exclusive Manufaktur)
- · Colonne de direction en cuir (Porsche Exclusive Manufaktur)
- · Système audio BOSE® Surround
- Trousse de premiers secours

 $\mathbf{\xi}$ 350.911,00 Incl. TVA déductible